



В суеете переходного периода к рыночной модели экономики в средствах массовой информации все реже и реже появлялись материалы о человеке труда, и, наконец, их полностью вытеснили из печатных средств массовой информации и эфира развлекательные программы и статьи.

Наша газета, вопреки общей тенденции, продолжала и продолжает в каждом очередном выпуске отдавать должное место людям, создающим материальные блага для общества, кто работает в поле и на ферме, стоит за станком и пробивается сквозь мороз и вьюгу, чтоб дать свет и тепло в дома. Сегодняшний номер газеты не стал исключением.

Теперь в обществе назревают здоровые тенденции – человек труда становится объектом внимания власти. Глава РМ Владимир Волков прямо высказался на этот счет, выступая перед журналистами в День работников печати: «Героем публикаций должен стать человек труда».

С управляющим ООО «Нива» Бари Асаиновичем Карабановым входим в святая святых животноводческого городка – в телятник. Здесь содержатся новорожденные с первого дня и до двадцатидневного возраста. Это самый нежный период в жизни только что появившихся на свет животных, и от того, как организованы уход за ними, ветеринарное обслуживание, кормление, зависит не только их здоровье, но и сама жизнь.

- Легкая рука у Татьяны Ивановны, - говорит Бари Асаинович, кивая в сторону хлопчущей около телят Дудко, - поэтому падежа здесь нет. Сохранность молодняка полная.

Татьяна Ивановна около пятнадцати лет работает на этом чрезвычайно ответственном месте. Сейчас вместе с напарницей Александрой Петровной Батршиной выхаживают 112 только что вступивших в жизнь телят. Все они черно-пестрой породы, отличительная черта которой – высокая продуктивность. Поэтому каждое животное ценится очень высоко. Но сохранить и вырастить это великолепное творение природы непросто. Кроме вакцинации, витаминизации, тщательного ветеринарного обслуживания, неокрепший молодой организм очень отзывчив на доброту и человеческое участие в самом начале своей жизни.

На улице еще темень, хоть выколи глаза, а телятницы уже спешат к своим подопечным, чтоб успеть напоить их материнским молозивом (так называется молоко в первые дни после отела), самым питательным и предохраняющим от инфекции продуктом.

Александра Петровна приросла и сердцем к своим питомцам, пестует их более двух десятков лет. На торжественном собрании, посвященном Дню работников сельского хозяйства, ей вручены грамота Главы Администрации района и ценный подарок. Это оценка работы телятницы. И по заслугам честь. Удивительно, но каждый питомец в группе Дудко и Батршиной прибавляет в сутки по 400 граммов. В иных местах и на откорме набравшие ход животные не прибавляют в весе постольку.

- Опыт, добросовестное отношение к делу и любовь к животным – вот те критерии,

которые помогают нам справляться со всеми трудностями, - говорит Александра Петровна Батршина. – Но и зоотехнические, и ветеринарные службы в любую минуту готовы нам помочь и постоянно отслеживают состояние молодняка. Вот и все «секреты» нашего дела.
НИКОЛАЙ СКОБЛИКОВ.